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Роботи щодо благоустрою населених пунктів нашої громади розпочались ще на
передодні Великодніх свят, зважаючи на затяжну зимову погоду та різкий перехід до
весняних та літніх температур виконувати зазначені роботи було досить складно, але
відгукнувшись на заклик міської влади більшість мешканців громади та представників
соціально-відповідального бізнесу встигли підготувати місто та села громади до одного
із найбільших християнських свят, навівши лад біля власних подвір’їв, бізнесових споруд
та їх прилеглих територій.

      

Після свят  роботи продовжились. Комунальними службами міста було ліквідовано 8
стихійних сміттєзвалищ. Для запобігання утворення стихійних місць складування сміття
працівниками відділу житлово-комунального господарства та надзвичайних ситуацій
виконавчого комітету міської ради, спільно із депутатами було проведено
роз’яснювальну роботу серед мешканців громади, результатом якої стало підписання
понад 20 додаткових угод щодо вивезення твердих побутових відходів Новоукраїнським
ЖКП.

  

Комунальники спільно із мешканцями Новоукраїнщини висадили 100 дерев та 70 кущів на
вулицях нашої громади. До акції долучилися школярі із вчителями, священнослужителі
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храму св. Олександра Невського, інших установ і організацій.

  

Хоч і не  масово, але досить активно, мешканці новоукраїнщини долучились до
прибирання дитячих майданчиків. Для тих, хто виявив ініціативу - Новоукраїнське ЖКП
надавало необхідну техніку для вивезення сміття.

  

Не лишались осторонь спільної праці учні та колективи навчальних заходів громади. А
службовці Новоукраїнської РДА вже традиційно долучились до прибирання парку біля
залізничного вокзалу Новоукраїнки.

  

Продовжується робота по відновленню проїзної спроможності доріг ОТГ - підсипання,
вирівнювання та планування, що на сьогодні стало значно інтенсифікованим, завдяки
грейдеру, придбаному міською радою для ЖКП.

  

Місячник благоустрою завершився традиційним заходом – упорядкуванням
меморіального комплексу колишнього концтабору на станції Адабаш. На передодні Дня
Перемоги працівники виконавчого комітету щорічно  беруть участь у благоустрої
території кладовища захоронених військовополонених, що загинули від нелюдських умов
утримання та розстріляні  за роки окупації фашистами.

  

Не лише у період місячника благоустрою, а й щоденно здійснюється прибирання
центральної частини міста працівниками Новоукраїнського ЖКП та учасниками
громадських робіт, спільно фінансованими міською радою та Новоукраїнським центром
зайнятості.

  

І хоч традиційний місячник благоустрою минув, роботи продовжуються для того щоб
населені пункти ОТГ були затишними для мешканців і мали привітний вигляд для гостей.

  

Попереджуємо громадян, які викидають сміття у не установлених для цього місцях, -
виконавчим комітетом будуть здійснені рейди щодо запобігання зазначених
правопорушень.
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Сума штрафу, за дії які є порушенням правил благоустрою міста, складає від 340 до 1360
грн. А тариф для вивезення твердих побутових відходів становить 35 грн. із
домоволодіння на місяць.
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